

«Ορφανό Δερό», 22 Δεκεμβρίου 1998

# Το φιλμακι «έφαγε» τον Αγαπίου

## Εταξαν στο λαό μπανάνες, αλλά τις έφαγαν οι βουλευτές



Τις μπανάνες του Αγαπίου φαίνεται ότι απόλαυσαν χθες με πολλή ευχαρίστηση όλοι οι Βουλευτές

**Μ**ΑΚΡΙΑ από σκοτούρες και πολιτικές διαμάχες οι βουλευτές μας έφαγαν, ήπιαν και γέλασαν ψες με την καρδιά τους. Κι όλα αυτά στα πλαίσια της χριστουγεννιάτικης γιορτής του Κοινοβουλίου η οποία πραγματοποιήθηκε μετά τη συνεδρία της Ολομέλειας.

Την παράσταση φέτος έκλεψε βίντεο που ετοίμασε επιτροπή από το προσωπικό με σάτιρα και τραγούδια - αφιερώσεις σ' όλους σχεδόν τους βουλευτές. Με τη βοήθεια του ΡΙΚ ετοιμάστηκε ένα ωραίο πραγματικά φιλμάκι που έκαμε το κίριο της Βουλής να «σειείται» από τα γέλια. Το πρόγραμμα άρχισε με τραγούδια από τη χορωδία του

προσωπικού. Φορώντας κόκκινα καπελάκια με φωτάκια τα μέλη της χορωδίας σκόρπισαν

άφθονο γέλιο. Μαζί τους και οι βουλευτές Στάθης Κιττής και Θάσος Μιχαηλίδης. Αη Βασίλης όπως πάντα ήταν ο Γιαννάκης Αγαπίου. Αρχισε με το «Γη της λεμονιάς» και συνέχισε «Ενάρτουν, έθ' άρτουν οι πυραύλοι»... απαντώντας ταυτόχρονα μόνος μια στα ρωσικά - «ντα», μια στα τούρκικα... «κέλμετι» και μια στα αγγλικά... «δέι γουίρ νοτ καμ».

Ο Αη Βασίλης χάρισε μπουναμάδες σ' όλους τους βουλευτές για να καταλήξει με ευχές στον κυπριακό λαό: «Αφού για σένα δεν κτυπούν, χαρμόсуна καμπάνες, φάε κυπριακέ λαέ όσες μπορεις μπανάνες».

(Τις μπανάνες είχε κρυμμένες μέσα στη σακούλα του και τις ανέσυρε την κατάλληλη στιγμή). Όπως πάντα οι Αγαπίου και Πιττοκοπίτης αντάλλαξαν τα... δικά τους ιδιαίτερα τη στιγμή, που ο πρώτος σαν Αη Βασίλης κτυπούσε την κουδούνα του.

Πιττοκοπίτης: Ούτε το κουδούνι δεν ξέρεις να παίζεις!

Αγαπίου: Τούτος εν του Ακάμα μέσ' τες κουέλλες τζιαί ξέρει καλλύτερα. Η σάτιρα συνεχίστηκε με αμείωτο ρυθμό από το μίμο Λούκα Κωνσταντίνου, ο οποίος ήταν πολύ καλός με τις φωνές των πολιτικών αρχηγών. Από την όλη εκδήλωση δεν ξέφυγε κανένας βουλευτής. Η όλη εκδήλωση τέλειωσε με κλήρωση πλούσιων δώρων.

Ενα χαρακτηριστικό σημείο είναι ότι δώρα κέρδισαν ένα σκυλάκι και ένα γατάκι. Όπως τουλάχιστον ανακοινώθηκε από το μεγάφωνο το γατάκι «τζίπι» κέρδισε αεροπορικό εισιτήριο.

Σημειώνεται ότι φέτος η γιορτή της Βουλής έγινε σε κλειστό κύκλο. Συμμετείχαν μόνο οι βουλευτές και το προσωπικό. Δεν προσκλήθηκε κανένας άλλος επίσημος.

ΣΩΤΗΡΗΣ ΜΙΧΑΗΛ

